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Сотрудники полиции в Воскресенском районе Подмосковья открыли стрельбу во время погони за автомобилем, водитель которого отказался остановиться, сообщает пресс-служба ГУ МВД по Московской области. Один человек ранен.
Как говорится в сообщении, погоня за «восьмеркой», в салоне которой находились пять человек, началась в 0:45 28 августа. В районе дер. Чемодурово автомобиль был заблокирован. Из «восьмерки» выбежали неизвестные и набросились на сотрудников полиции. Один из нападавших повалил на землю сержанта полиции, начал душить и пытаться завладеть его табельным оружием.
В соответствии с законодательством РФ, сержантом полиции был произведен предупредительный выстрел вверх из табельного огнестрельного оружия, после чего, оружие было применено в отношении нападавшего, причинив ему огнестрельное ранение грудной клетки. Гражданин был госпитализирован в медучреждение, где ему была оказана медицинская помощь.
Второй пассажир автомашины ВАЗ-2108, 34-летний гражданин Республики Узбекистан, был задержан. Водитель и двое пассажиров скрылись. В настоящее время проводятся оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление и задержание скрывшихся лиц. Проводится служебная проверка.
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