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14.05.2015

Не так давно в столице состоялись соревнования «Спортивная семья», организованные Главным управлением МЧС России по г. Москве. Из названия легко догадаться, что наличие хорошей физической формы демонстрировали не только сотрудники, но и члены их семей. Забегая вперед, хочется отметить, что победителем в общем зачете стала команда Управления по ВАО. Честь округа на городских соревнованиях представляли семьи начальника 5 пожарно-спасательной части Андрея Егорова и заместителя начальника 3 РОНД Максима Дьяченко.
Соревнования включали в себя несколько видов эстафет: скоростно-силовую, комбинированную и игровую, а команды участников делились на несколько возрастных групп. Во время состязаний все участники продемонстрировали не только хорошую физическую подготовку и спортивные навыки, но и взаимовыручку, сплоченность и командный дух.
Состязания «Спортивная семья» проводятся ежегодно, и каждый год участники погружаются в атмосферу настоящего спортивного праздника, приоритетом которого является развитие детского и семейного спорта.
От всей души поздравляем семьи Андрея Егорова и Максима Дьяченко с заслуженным первым местом и желаем им новых побед!
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